
２０１５年３月仙台市調査 集計表
質問文について詳しくは調査票ファイルをご覧ください。

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

男性 583 48.0 48.9 48.9

女性 610 50.2 51.1 100.0

合計 1193 98.3 100.0

欠損値 無回答 21 1.7

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

20代 135 11.1 11.5 11.5

30代 172 14.2 14.7 26.1

40代 232 19.1 19.8 45.9

50代 226 18.6 19.3 65.2

60代 195 16.1 16.6 81.8

70代以上 214 17.6 18.2 100.0

合計 1174 96.7 100.0

欠損値 無回答 40 3.3

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0～10年以下 252 20.8 20.9 20.9

10年以上 157 12.9 13.0 33.9

20年以上 185 15.2 15.4 49.3

30年以上 199 16.4 16.5 65.8

40年以上 177 14.6 14.7 80.5

50年以上 110 9.1 9.1 89.6

60年以上 75 6.2 6.2 95.9

70年以上 40 3.3 3.3 99.2

80年以上 10 .8 .8 100.0

合計 1205 99.3 100.0

欠損値 無回答 9 .7

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

満足している 278 22.9 23.2 23.2

どちらかといえば満足 676 55.7 56.4 79.6

どちらかといえば不満 194 16.0 16.2 95.8

不満である 50 4.1 4.2 100.0

合計 1198 98.7 100.0

回答者性別

有効

合計

回答者年代

有効

合計

問２ 生活満足

有効

問１ 仙台市での居住年数

有効

合計



欠損値 無回答 16 1.3

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

満足している 244 20.1 20.4 20.4

どちらかといえば満足 780 64.3 65.2 85.6

どちらかといえば不満 147 12.1 12.3 97.9

不満である 25 2.1 2.1 100.0

合計 1196 98.5 100.0

欠損値 無回答 18 1.5

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

満足している 32 2.6 2.7 2.7

どちらかといえば満足 398 32.8 33.9 36.6

どちらかといえば不満 533 43.9 45.4 82.0

不満である 212 17.5 18.0 100.0

合計 1175 96.8 100.0

欠損値 無回答 39 3.2

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

満足している 48 4.0 4.1 4.1

どちらかといえば満足 561 46.2 47.5 51.6

どちらかといえば不満 459 37.8 38.9 90.5

不満である 112 9.2 9.5 100.0

合計 1180 97.2 100.0

欠損値 無回答 34 2.8

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

満足している 189 15.6 17.1 17.1

どちらかといえば満足 604 49.8 54.6 71.7

どちらかといえば不満 254 20.9 23.0 94.7

不満である 59 4.9 5.3 100.0

合計 1106 91.1 100.0

欠損値 無回答 108 8.9

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

仙台市内 900 74.1 74.5 74.5有効

問２ 仕事のやりがい満足

有効

合計

問３ 地震時にいた場所

有効

合計

問２ 県や市の震災仕事満足

有効

合計

問２ 人間関係満足

有効

合計

問２ 国の震災仕事満足

合計



宮城県内 113 9.3 9.4 83.9

宮城県外 195 16.1 16.1 100.0

合計 1208 99.5 100.0

欠損値 わからない 6 .5

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

月に１回以上 12 1.0 1.0 1.0

数年に１度くらい 61 5.0 5.1 6.1

ここ数年ない 128 10.5 10.8 16.9

やったことがない 987 81.3 83.1 100.0

合計 1188 97.9 100.0

欠損値 無回答 26 2.1

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

月に１回以上 7 .6 .6 .6

数年に１度くらい 67 5.5 5.7 6.3

ここ数年ない 109 9.0 9.2 15.5

やったことがない 1001 82.5 84.5 100.0

合計 1184 97.5 100.0

欠損値 無回答 30 2.5

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

月に１回以上 150 12.4 12.5 12.5

数年に１度くらい 336 27.7 28.0 40.6

ここ数年ない 262 21.6 21.9 62.4

やったことがない 450 37.1 37.6 100.0

合計 1198 98.7 100.0

欠損値 無回答 16 1.3

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 78 6.4 6.9 6.9

1 62 5.1 5.5 12.3

2 132 10.9 11.6 24.0

3 274 22.6 24.1 48.1

4 116 9.6 10.2 58.3

5 127 10.5 11.2 69.5

6 22 1.8 1.9 71.5

7 131 10.8 11.5 83.0

8 8 .7 .7 83.7

有効

合計

停電日数

有効

政治行動：選挙運動

有効

合計

政治行動：自治会活動

合計

政治行動：有力者と接触

有効

合計



9 4 .3 .4 84.1

10 74 6.1 6.5 90.6

12 1 .1 .1 90.7

13 2 .2 .2 90.8

14 31 2.6 2.7 93.6

15 15 1.2 1.3 94.9

18 1 .1 .1 95.0

20 24 2.0 2.1 97.1

21 5 .4 .4 97.5

25 1 .1 .1 97.6

30 20 1.6 1.8 99.4

40 1 .1 .1 99.5

45 1 .1 .1 99.6

50 1 .1 .1 99.6

60 2 .2 .2 99.8

80 1 .1 .1 99.9

90 1 .1 .1 100.0

合計 1135 93.5 100.0

欠損値 99 79 6.5

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 345 28.4 30.5 30.5

1 39 3.2 3.4 34.0

2 50 4.1 4.4 38.4

3 77 6.3 6.8 45.2

4 39 3.2 3.4 48.6

5 65 5.4 5.7 54.4

6 24 2.0 2.1 56.5

7 145 11.9 12.8 69.3

8 7 .6 .6 69.9

9 2 .2 .2 70.1

10 97 8.0 8.6 78.7

11 2 .2 .2 78.9

12 6 .5 .5 79.4

13 1 .1 .1 79.5

14 61 5.0 5.4 84.9

15 28 2.3 2.5 87.4

16 1 .1 .1 87.4

17 2 .2 .2 87.6

18 1 .1 .1 87.7

20 49 4.0 4.3 92.0

21 11 .9 1.0 93.0

22 1 .1 .1 93.1

24 1 .1 .1 93.2

25 8 .7 .7 93.9

27 1 .1 .1 94.0

28 2 .2 .2 94.2

30 47 3.9 4.2 98.3

断水日数

有効

合計



35 3 .2 .3 98.6

40 5 .4 .4 99.0

45 1 .1 .1 99.1

50 2 .2 .2 99.3

60 6 .5 .5 99.8

90 2 .2 .2 100.0

合計 1131 93.2 100.0

欠損値 99 83 6.8

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 318 26.2 29.7 29.7

1 20 1.6 1.9 31.6

2 19 1.6 1.8 33.4

3 28 2.3 2.6 36.0

4 4 .3 .4 36.4

5 12 1.0 1.1 37.5

6 5 .4 .5 38.0

7 31 2.6 2.9 40.9

8 4 .3 .4 41.3

9 1 .1 .1 41.3

10 50 4.1 4.7 46.0

12 1 .1 .1 46.1

13 3 .2 .3 46.4

14 32 2.6 3.0 49.4

15 23 1.9 2.2 51.5

16 1 .1 .1 51.6

17 2 .2 .2 51.8

18 4 .3 .4 52.2

19 1 .1 .1 52.3

20 81 6.7 7.6 59.9

21 17 1.4 1.6 61.5

22 3 .2 .3 61.7

23 6 .5 .6 62.3

24 4 .3 .4 62.7

25 14 1.2 1.3 64.0

26 1 .1 .1 64.1

27 1 .1 .1 64.2

28 3 .2 .3 64.5

29 2 .2 .2 64.6

30 212 17.5 19.8 84.5

31 7 .6 .7 85.1

32 3 .2 .3 85.4

33 1 .1 .1 85.5

34 1 .1 .1 85.6

35 12 1.0 1.1 86.7

36 1 .1 .1 86.8

37 1 .1 .1 86.9

39 1 .1 .1 87.0

有効

合計

ガス停止日数



40 46 3.8 4.3 91.3

44 1 .1 .1 91.4

45 20 1.6 1.9 93.3

47 1 .1 .1 93.4

50 21 1.7 2.0 95.3

55 1 .1 .1 95.4

60 38 3.1 3.6 99.0

65 1 .1 .1 99.1

70 1 .1 .1 99.2

76 1 .1 .1 99.3

80 1 .1 .1 99.3

90 4 .3 .4 99.7

98 3 .2 .3 100.0

合計 1069 88.1 100.0

欠損値 99 145 11.9

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 259 21.3 24.2 24.2

1 13 1.1 1.2 25.4

2 23 1.9 2.1 27.5

3 25 2.1 2.3 29.9

4 12 1.0 1.1 31.0

5 26 2.1 2.4 33.4

6 6 .5 .6 34.0

7 82 6.8 7.6 41.6

8 2 .2 .2 41.8

10 111 9.1 10.4 52.1

11 1 .1 .1 52.2

12 3 .2 .3 52.5

14 62 5.1 5.8 58.3

15 32 2.6 3.0 61.3

18 7 .6 .7 61.9

20 104 8.6 9.7 71.6

21 14 1.2 1.3 72.9

25 6 .5 .6 73.5

28 3 .2 .3 73.8

30 209 17.2 19.5 93.3

31 1 .1 .1 93.4

35 1 .1 .1 93.5

40 13 1.1 1.2 94.7

45 2 .2 .2 94.9

50 12 1.0 1.1 96.0

60 33 2.7 3.1 99.1

70 1 .1 .1 99.2

75 1 .1 .1 99.3

80 2 .2 .2 99.4

90 6 .5 .6 100.0

合計 1072 88.3 100.0

合計

自動車燃料支障日数

有効



欠損値 99 142 11.7

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 216 17.8 19.2 19.2

1 9 .7 .8 20.0

2 45 3.7 4.0 24.0

3 55 4.5 4.9 28.9

4 14 1.2 1.2 30.1

5 57 4.7 5.1 35.2

6 9 .7 .8 36.0

7 136 11.2 12.1 48.0

8 3 .2 .3 48.3

10 154 12.7 13.7 62.0

12 3 .2 .3 62.3

14 67 5.5 6.0 68.2

15 38 3.1 3.4 71.6

20 109 9.0 9.7 81.3

21 10 .8 .9 82.1

25 2 .2 .2 82.3

28 2 .2 .2 82.5

30 158 13.0 14.0 96.5

35 1 .1 .1 96.6

40 3 .2 .3 96.9

45 3 .2 .3 97.2

50 8 .7 .7 97.9

60 15 1.2 1.3 99.2

75 1 .1 .1 99.3

80 2 .2 .2 99.5

90 5 .4 .4 99.9

98 1 .1 .1 100.0

合計 1126 92.8 100.0

欠損値 99 88 7.2

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 499 41.1 47.9 47.9

1 14 1.2 1.3 49.3

2 19 1.6 1.8 51.1

3 38 3.1 3.7 54.8

4 5 .4 .5 55.2

5 20 1.6 1.9 57.2

6 4 .3 .4 57.5

7 63 5.2 6.1 63.6

8 1 .1 .1 63.7

10 77 6.3 7.4 71.1

12 1 .1 .1 71.2

有効

食料品支障日数

有効

合計

通勤通学に支障日数

合計



14 44 3.6 4.2 75.4

15 22 1.8 2.1 77.5

17 1 .1 .1 77.6

18 1 .1 .1 77.7

20 46 3.8 4.4 82.1

21 3 .2 .3 82.4

24 1 .1 .1 82.5

25 3 .2 .3 82.8

30 107 8.8 10.3 93.1

31 1 .1 .1 93.2

40 8 .7 .8 93.9

45 4 .3 .4 94.3

50 8 .7 .8 95.1

60 32 2.6 3.1 98.2

80 1 .1 .1 98.3

90 15 1.2 1.4 99.7

98 3 .2 .3 100.0

合計 1041 85.7 100.0

欠損値 99 173 14.3

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

かなりつきあいがある 69 5.7 5.7 5.7

少しはつきあいがある 314 25.9 26.0 31.8

知り合いを通し会える 370 30.5 30.7 62.4

会うことは難しい 453 37.3 37.6 100.0

合計 1206 99.3 100.0

欠損値 無回答 8 .7

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

かなりつきあいがある 18 1.5 1.5 1.5

少しはつきあいがある 76 6.3 6.4 7.9

知り合いを通し会える 180 14.8 15.1 23.0

会うことは難しい 918 75.6 77.0 100.0

合計 1192 98.2 100.0

欠損値 無回答 22 1.8

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

かなりつきあいがある 13 1.1 1.1 1.1

少しはつきあいがある 58 4.8 4.9 6.0

知り合いを通し会える 182 15.0 15.3 21.2

会うことは難しい 940 77.4 78.8 100.0

合計 1193 98.3 100.0

有効

付き合い：役人

有効

合計

付き合い：議員

合計

付き合い：町内会役員

有効

合計



欠損値 無回答 21 1.7

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

かなりつきあいがある 18 1.5 1.5 1.5

少しはつきあいがある 54 4.4 4.6 6.1

知り合いを通し会える 162 13.3 13.8 19.9

会うことは難しい 942 77.6 80.1 100.0

合計 1176 96.9 100.0

欠損値 無回答 38 3.1

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

よくある 133 11.0 11.0 11.0

たまにある 442 36.4 36.5 47.5

ほとんどない 321 26.4 26.5 74.0

全くない 314 25.9 26.0 100.0

合計 1210 99.7 100.0

欠損値 無回答 4 .3

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

よくある 48 4.0 4.0 4.0

たまにある 233 19.2 19.4 23.3

ほとんどない 332 27.3 27.6 50.9

全くない 591 48.7 49.1 100.0

合計 1204 99.2 100.0

欠損値 無回答 10 .8

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

思う 475 39.1 39.5 39.5

思わない 352 29.0 29.3 68.8

どちらともいえない 375 30.9 31.2 100.0

合計 1202 99.0 100.0

欠損値 無回答 12 1.0

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

そう思う 45 3.7 3.8 3.8

景気が良くなっている

有効

有効

合計

震災被災者と思う

有効

合計

付き合い：世間話

有効

合計

付き合い：相談

合計

付き合い：同業組合役員

有効

合計



どちらかといえばそう思う 286 23.6 23.8 27.6

どちらかといえば思わない 472 38.9 39.3 66.9

そう思わない 397 32.7 33.1 100.0

合計 1200 98.8 100.0

欠損値 無回答 14 1.2

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

そう思う 461 38.0 38.7 38.7

どちらかといえばそう思う 469 38.6 39.4 78.1

どちらかといえば思わない 178 14.7 14.9 93.0

そう思わない 83 6.8 7.0 100.0

合計 1191 98.1 100.0

欠損値 無回答 23 1.9

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

そう思う 212 17.5 18.0 18.0

どちらかといえばそう思う 380 31.3 32.2 50.1

どちらかといえば思わない 408 33.6 34.5 84.7

そう思わない 181 14.9 15.3 100.0

合計 1181 97.3 100.0

欠損値 無回答 33 2.7

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

そう思う 116 9.6 9.7 9.7

どちらかといえばそう思う 286 23.6 23.9 33.6

どちらかといえば思わない 322 26.5 26.9 60.5

そう思わない 473 39.0 39.5 100.0

合計 1197 98.6 100.0

欠損値 無回答 17 1.4

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

幸せだ 223 18.4 18.5 18.5有効

放射能に対する不安

有効

合計

幸福感

有効

合計

政府は地震対策に隠された意図を持っている

有効

合計

合計

政府が原発事故の情報を隠している



だいたい幸せだ 792 65.2 65.6 84.1

あまり幸せでない 157 12.9 13.0 97.1

幸せでない 35 2.9 2.9 100.0

合計 1207 99.4 100.0

欠損値 無回答 7 .6

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

仙台市内で地震感じた 487 40.1 40.5 40.5

仙台市外で地震感じた 250 20.6 20.8 61.3

経験ない、感じなかった 466 38.4 38.7 100.0

合計 1203 99.1 100.0

欠損値 無回答 11 .9

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1154 95.1 95.1 95.1

1 60 4.9 4.9 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 741 61.0 61.0 61.0

1 473 39.0 39.0 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 934 76.9 76.9 76.9

1 280 23.1 23.1 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 758 62.4 62.4 62.4

1 456 37.6 37.6 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 380 31.3 31.3 31.3

1 834 68.7 68.7 100.0

合計 1214 100.0 100.0

震災被害：家の中のものが壊れた

有効

震災被害：自宅破損自分で修理

有効

震災被害：職場や学校破損

有効

震災被害：自宅破損建て替え必要

有効

震災被害：自宅破損修理を業者依頼

有効

合計

宮城県沖地震経験

有効

合計



度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1197 98.6 98.6 98.6

1 17 1.4 1.4 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1163 95.8 95.8 95.8

1 51 4.2 4.2 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1065 87.7 87.7 87.7

1 149 12.3 12.3 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1118 92.1 92.1 92.1

1 96 7.9 7.9 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 928 76.4 76.4 76.4

1 286 23.6 23.6 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1116 91.9 91.9 91.9

1 98 8.1 8.1 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

公平だ 21 1.7 1.8 1.8

だいたい公平 283 23.3 23.6 25.3

あまり公平でない 604 49.8 50.3 75.7

公平でない 292 24.1 24.3 100.0

合計 1200 98.8 100.0

その他

有効

世の中は公平

有効

友人がけが

有効

友人に死者

有効

震災被害：親族がけが

有効

震災被害：親族に死者

有効

震災被害：自分自身がけが

有効



欠損値 無回答 14 1.2

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

そう思う 33 2.7 2.8 2.8

どちらかといえばそう思う 322 26.5 26.9 29.7

どちらかといえば思わない 607 50.0 50.8 80.5

そう思わない 233 19.2 19.5 100.0

合計 1195 98.4 100.0

欠損値 無回答 19 1.6

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

そう思う 143 11.8 12.1 12.1

どちらかといえばそう思う 671 55.3 56.7 68.8

どちらかといえば思わない 311 25.6 26.3 95.1

そう思わない 58 4.8 4.9 100.0

合計 1183 97.4 100.0

欠損値 無回答 31 2.6

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

そう思う 413 34.0 34.6 34.6

どちらかといえばそう思う 492 40.5 41.2 75.8

どちらかといえば思わない 215 17.7 18.0 93.8

そう思わない 74 6.1 6.2 100.0

合計 1194 98.4 100.0

欠損値 無回答 20 1.6

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

そう思う 139 11.4 11.7 11.7

どちらかといえばそう思う 534 44.0 44.9 56.6

どちらかといえば思わない 377 31.1 31.7 88.3

そう思わない 139 11.4 11.7 100.0

合計 1189 97.9 100.0

合計

環境に関する社会問題は科学技術で解決する

有効

有効

合計

貧しい人の所得税減らすべき

有効

合計

日本社会よくなる

有効

合計

伝統や慣習に合わないことでも受け入れる



欠損値 無回答 25 2.1

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

そう思う 441 36.3 36.8 36.8

どちらかといえばそう思う 496 40.9 41.4 78.2

どちらかといえば思わない 207 17.1 17.3 95.5

そう思わない 54 4.4 4.5 100.0

合計 1198 98.7 100.0

欠損値 無回答 16 1.3

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

そう思う 77 6.3 6.5 6.5

どちらかといえばそう思う 276 22.7 23.1 29.6

どちらかといえば思わない 468 38.6 39.2 68.8

そう思わない 372 30.6 31.2 100.0

合計 1193 98.3 100.0

欠損値 無回答 21 1.7

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

そう思う 190 15.7 16.0 16.0

どちらかといえばそう思う 685 56.4 57.8 73.8

どちらかといえば思わない 228 18.8 19.2 93.1

そう思わない 82 6.8 6.9 100.0

合計 1185 97.6 100.0

欠損値 無回答 29 2.4

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

そう思う 39 3.2 3.3 3.3

どちらかといえばそう思う 215 17.7 18.1 21.4

どちらかといえば思わない 456 37.6 38.4 59.8

そう思わない 477 39.3 40.2 100.0

合計 1187 97.8 100.0

有効

合計

自分の評判を落とさないよう意識すべき

有効

合計

性別役割意識

有効

合計

政治はやりたい人がやればよい

有効

合計

日本社会は貧富の差が大きすぎる



欠損値 無回答 27 2.2

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

そう思う 31 2.6 2.6 2.6

どちらかといえばそう思う 228 18.8 19.2 21.8

どちらかといえば思わない 498 41.0 41.8 63.6

そう思わない 433 35.7 36.4 100.0

合計 1190 98.0 100.0

欠損値 無回答 24 2.0

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

そう思う 346 28.5 29.1 29.1

どちらかといえばそう思う 572 47.1 48.2 77.3

どちらかといえば思わない 202 16.6 17.0 94.4

そう思わない 67 5.5 5.6 100.0

合計 1187 97.8 100.0

欠損値 無回答 27 2.2

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

そう思う 310 25.5 26.1 26.1

どちらかといえばそう思う 562 46.3 47.3 73.3

どちらかといえば思わない 237 19.5 19.9 93.3

そう思わない 80 6.6 6.7 100.0

合計 1189 97.9 100.0

欠損値 無回答 25 2.1

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

上 9 .7 .8 .8

中の上 221 18.2 18.6 19.4

中の下 606 49.9 51.1 70.5

下の上 286 23.6 24.1 94.7

下の下 63 5.2 5.3 100.0

合計 1185 97.6 100.0

欠損値 無回答 29 2.4

有効

合計

現在の階層帰属意識

有効

合計

情報不信

有効

合計

経済活性化が重要

合計

権威のある人には敬意をはらうべき

有効



1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

当てはまる 217 17.9 18.2 18.2

だいたい当てはまる 436 35.9 36.5 54.7

あまり当てはまらない 404 33.3 33.8 88.5

当てはまらない 137 11.3 11.5 100.0

合計 1194 98.4 100.0

欠損値 無回答 20 1.6

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

当てはまる 95 7.8 8.0 8.0

だいたい当てはまる 307 25.3 25.9 33.9

あまり当てはまらない 548 45.1 46.2 80.0

当てはまらない 237 19.5 20.0 100.0

合計 1187 97.8 100.0

欠損値 無回答 27 2.2

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

当てはまる 61 5.0 5.1 5.1

だいたい当てはまる 180 14.8 15.2 20.3

あまり当てはまらない 525 43.2 44.2 64.5

当てはまらない 422 34.8 35.5 100.0

合計 1188 97.9 100.0

欠損値 無回答 26 2.1

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

当てはまる 123 10.1 10.3 10.3

だいたい当てはまる 220 18.1 18.4 28.7

あまり当てはまらない 438 36.1 36.7 65.4

当てはまらない 413 34.0 34.6 100.0

合計 1194 98.4 100.0

欠損値 無回答 20 1.6

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

当てはまる 57 4.7 4.8 4.8

だいたい当てはまる 197 16.2 16.5 21.3

有効

合計

不眠

有効

合計

気分が沈む

有効

合計

落ち着かない

有効

合計

精神的な疲れ

有効

合計

仕事や家事へのやりがい感じない



あまり当てはまらない 521 42.9 43.7 65.0

当てはまらない 417 34.3 35.0 100.0

合計 1192 98.2 100.0

欠損値 無回答 22 1.8

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

当てはまる 61 5.0 5.1 5.1

だいたい当てはまる 185 15.2 15.5 20.7

あまり当てはまらない 538 44.3 45.2 65.8

当てはまらない 407 33.5 34.2 100.0

合計 1191 98.1 100.0

欠損値 無回答 23 1.9

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

早い 35 2.9 2.9 2.9

やや早い 186 15.3 15.6 18.5

やや遅い 528 43.5 44.1 62.6

遅い 447 36.8 37.4 100.0

合計 1196 98.5 100.0

欠損値 無回答 18 1.5

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

そう思う 386 31.8 32.6 32.6

どちらかといえばそう思う 347 28.6 29.3 61.9

どちらかといえば思わない 297 24.5 25.1 87.0

そう思わない 154 12.7 13.0 100.0

合計 1184 97.5 100.0

欠損値 無回答 30 2.5

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

そう思う 71 5.8 6.0 6.0

どちらかといえばそう思う 265 21.8 22.4 28.4

どちらかといえば思わない 540 44.5 45.6 74.0

そう思わない 308 25.4 26.0 100.0

合計 1184 97.5 100.0

欠損値 無回答 30 2.5

有効

合計

デモによる意思表示が政治を変える

有効

合計

復興の早さ

有効

合計

原発廃止

合計

何をするのも骨折り

有効



1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

そう思う 131 10.8 11.1 11.1

どちらかといえばそう思う 331 27.3 28.0 39.1

どちらかといえば思わない 428 35.3 36.2 75.4

そう思わない 291 24.0 24.6 100.0

合計 1181 97.3 100.0

欠損値 無回答 33 2.7

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

そう思う 469 38.6 39.5 39.5

どちらかといえばそう思う 524 43.2 44.2 83.7

どちらかといえば思わない 141 11.6 11.9 95.6

そう思わない 52 4.3 4.4 100.0

合計 1186 97.7 100.0

欠損値 無回答 28 2.3

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

以前と住所は変わらない 868 71.5 72.6 72.6

一時的に他の所に移ったが以
前と同じ

11 .9 .9 73.5

市内で引っ越しをした 140 11.5 11.7 85.2

外から引っ越してきた 160 13.2 13.4 98.6

その他 17 1.4 1.4 100.0

合計 1196 98.5 100.0

欠損値 無回答 18 1.5

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

持ち家一戸建て 627 51.6 52.3 52.3

持ち家集合住宅 131 10.8 10.9 63.2

賃貸一戸建て 51 4.2 4.3 67.5

賃貸集合住宅 326 26.9 27.2 94.7

社宅・官舎・寮 54 4.4 4.5 99.2

その他 10 .8 .8 100.0

合計 1199 98.8 100.0

欠損値 無回答 15 1.2

合計

震災時居住形態

有効

有効

合計

震災後に引越し

有効

合計

核技術は外交上必要

有効

合計

放射能の健康への影響



1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

そう思う 61 5.0 5.1 5.1

どちらかといえばそう思う 324 26.7 27.2 32.3

どちらかといえば思わない 523 43.1 43.9 76.2

そう思わない 283 23.3 23.8 100.0

合計 1191 98.1 100.0

欠損値 無回答 23 1.9

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

そう思う 22 1.8 1.9 1.9

どちらかといえばそう思う 251 20.7 21.2 23.1

どちらかといえば思わない 620 51.1 52.5 75.5

そう思わない 289 23.8 24.5 100.0

合計 1182 97.4 100.0

欠損値 無回答 32 2.6

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

そう思う 316 26.0 26.6 26.6

どちらかといえばそう思う 529 43.6 44.6 71.2

どちらかといえば思わない 239 19.7 20.1 91.3

そう思わない 103 8.5 8.7 100.0

合計 1187 97.8 100.0

欠損値 無回答 27 2.2

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

そう思う 54 4.4 4.6 4.6

どちらかといえばそう思う 366 30.1 30.9 35.5

どちらかといえば思わない 417 34.3 35.2 70.8

そう思わない 346 28.5 29.2 100.0

合計 1183 97.4 100.0

欠損値 無回答 31 2.6

有効

合計

原発事故の避難者へもっと支援すべき

有効

合計

近所付き合いが深まった

有効

合計

復興に関する国民の意見が政策に反映

有効

合計

被災者に対する政府の支援は十分



1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

自民党 281 23.1 23.6 23.6

民主党 94 7.7 7.9 31.5

公明党 24 2.0 2.0 33.5

共産党 36 3.0 3.0 36.5

みんなの党 4 .3 .3 36.9

維新の党 32 2.6 2.7 39.5

次世代の党 6 .5 .5 40.1

社民党 5 .4 .4 40.5

生活の党 3 .2 .3 40.7

新党改革 1 .1 .1 40.8

その他 6 .5 .5 41.3

支持政党なし 699 57.6 58.7 100.0

合計 1191 98.1 100.0

欠損値 DK/NA 23 1.9

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

信頼できる 140 11.5 11.9 11.9

どちらかといえば信頼 666 54.9 56.6 68.5

どちらかといえば信頼できな
い

258 21.3 21.9 90.4

信頼できない 113 9.3 9.6 100.0

合計 1177 97.0 100.0

欠損値 無回答 37 3.0

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

信頼できる 53 4.4 4.6 4.6

どちらかといえば信頼 571 47.0 49.4 53.9

どちらかといえば信頼できな
い

409 33.7 35.4 89.3

信頼できない 124 10.2 10.7 100.0

合計 1157 95.3 100.0

欠損値 無回答 57 4.7

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

信頼できる 81 6.7 7.0 7.0

どちらかといえば信頼 697 57.4 60.3 67.3

有効

合計

仙台市職員信頼

有効

合計

仙台市長信頼

有効

合計

仙台市議会信頼

合計

支持政党

有効



どちらかといえば信頼できな
い

281 23.1 24.3 91.6

信頼できない 97 8.0 8.4 100.0

合計 1156 95.2 100.0

欠損値 無回答 58 4.8

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

すぐにでも運転を停止すべき 164 13.5 13.7 13.7

代わりのエネルギー開発を急
ぎ、早めに停止すべき

594 48.9 49.8 63.5

長い時間をかけて廃止の方向
に向かうべき

205 16.9 17.2 80.7

検査や対策を十分に行いつ
つ、維持すべき

208 17.1 17.4 98.2

その他 22 1.8 1.8 100.0

合計 1193 98.3 100.0

欠損値 無回答 21 1.7

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

そう思う 426 35.1 36.3 36.3

どちらかといえばそう思う 567 46.7 48.3 84.5

どちらかといえば思わない 132 10.9 11.2 95.7

そう思わない 50 4.1 4.3 100.0

合計 1175 96.8 100.0

欠損値 無回答 39 3.2

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

そう思う 488 40.2 41.8 41.8

どちらかといえばそう思う 449 37.0 38.5 80.3

どちらかといえば思わない 169 13.9 14.5 94.8

そう思わない 61 5.0 5.2 100.0

合計 1167 96.1 100.0

欠損値 無回答 47 3.9

1214 100.0合計

同居家族人数

有効

合計

市議会定数多すぎ

有効

合計

原発に関する意見

有効

合計

市議会専門性低い



度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 321 26.4 26.9 26.9

2 361 29.7 30.2 57.1

3 226 18.6 18.9 76.0

4 186 15.3 15.6 91.5

5 72 5.9 6.0 97.6

6 20 1.6 1.7 99.2

7 6 .5 .5 99.7

8 3 .2 .3 100.0

合計 1195 98.4 100.0

欠損値 9 19 1.6

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

既婚 752 61.9 63.1 63.1

未婚 265 21.8 22.3 85.4

離婚・死別 174 14.3 14.6 100.0

合計 1191 98.1 100.0

欠損値 無回答 23 1.9

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

そう思う 369 30.4 30.9 30.9

どちらかといえばそう思う 511 42.1 42.8 73.8

どちらかといえば思わない 230 18.9 19.3 93.0

そう思わない 83 6.8 7.0 100.0

合計 1193 98.3 100.0

欠損値 無回答 21 1.7

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

そう思う 335 27.6 28.4 28.4

どちらかといえばそう思う 375 30.9 31.8 60.3

どちらかといえば思わない 322 26.5 27.3 87.6

そう思わない 146 12.0 12.4 100.0

合計 1178 97.0 100.0

欠損値 無回答 36 3.0

1214 100.0

合計

収入減の可能性

有効

合計

失業の可能性

有効

合計

今後の生活に不安

有効

有効

合計

婚姻状況



度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

そう思う 160 13.2 15.2 15.2

どちらかといえばそう思う 235 19.4 22.3 37.4

どちらかといえば思わない 386 31.8 36.6 74.0

そう思わない 275 22.7 26.0 100.0

合計 1056 87.0 100.0

欠損値 無回答 158 13.0

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

そう思う 362 29.8 30.8 30.8

どちらかといえばそう思う 468 38.6 39.8 70.6

どちらかといえば思わない 210 17.3 17.9 88.5

そう思わない 135 11.1 11.5 100.0

合計 1175 96.8 100.0

欠損値 無回答 39 3.2

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

良い 161 13.3 13.4 13.4

まあ良い 270 22.2 22.5 35.9

ふつう 536 44.2 44.7 80.6

あまり良くない 206 17.0 17.2 97.8

良くない 27 2.2 2.3 100.0

合計 1200 98.8 100.0

欠損値 DK/NA 14 1.2

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0円 434 35.7 37.5 37.5

10万円以下 225 18.5 19.4 56.9

30万円以下 134 11.0 11.6 68.5

50万円以下 97 8.0 8.4 76.9

100万円以下 107 8.8 9.2 86.1

200万円以下 52 4.3 4.5 90.6

300万円以下 40 3.3 3.5 94.0

500万円以下 25 2.1 2.2 96.2

500万円以上 44 3.6 3.8 100.0

合計 1158 95.4 100.0

欠損値 システム欠損値 56 4.6

問32 震災による被害金額

有効

合計

健康状態

有効

合計

有効

合計

放射能健康への影響

有効



1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

経営者・役員 37 3.0 3.1 3.1

常時雇用 413 34.0 34.9 38.0

臨時雇用 173 14.3 14.6 52.6

派遣社員 14 1.2 1.2 53.8

契約社員、嘱託 59 4.9 5.0 58.7

自営業主、自由業者 67 5.5 5.7 64.4

家族従業者 27 2.2 2.3 66.7

内職 3 .2 .3 66.9

学生 32 2.6 2.7 69.6

無職: 仕事を探している 44 3.6 3.7 73.3

無職: 仕事を探していない 316 26.0 26.7 100.0

合計 1185 97.6 100.0

欠損値 無回答 29 2.4

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1人 25 2.1 2.2 2.2

2 ～ 4人 66 5.4 5.8 8.0

5 ～ 9人 50 4.1 4.4 12.4

10～29人 83 6.8 7.3 19.6

30～99人 139 11.4 12.2 31.8

100～299人 93 7.7 8.2 40.0

300～499人 50 4.1 4.4 44.3

500～999人 56 4.6 4.9 49.3

1000人以上 148 12.2 13.0 62.2

公務員 62 5.1 5.4 67.7

無職・学生 369 30.4 32.3 100.0

合計 1141 94.0 100.0

欠損値 無回答 73 6.0

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

役職なし（無職、学生を含
む）

461 38.0 60.8 60.8

職長、班長、組長、主任など 64 5.3 8.4 69.3

係長（係長相当） 41 3.4 5.4 74.7

課長（課長相当） 68 5.6 9.0 83.6

部長、局長（部長相当） 32 2.6 4.2 87.9

役員、社長、会長、理事など 52 4.3 6.9 94.7

その他 40 3.3 5.3 100.0

有効

合計

役職

有効

合計

従業上の地位

有効

合計

従業員数



合計 758 62.4 100.0

欠損値 無回答 456 37.6

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 9 .7 1.2 1.2

2 9 .7 1.2 2.4

3 12 1.0 1.6 4.0

4 42 3.5 5.6 9.6

5 39 3.2 5.2 14.7

6 60 4.9 8.0 22.7

7 39 3.2 5.2 27.9

8 261 21.5 34.7 62.5

9 76 6.3 10.1 72.6

10 115 9.5 15.3 87.9

11 13 1.1 1.7 89.6

12 54 4.4 7.2 96.8

13 8 .7 1.1 97.9

14 11 .9 1.5 99.3

15 3 .2 .4 99.7

16 1 .1 .1 99.9

24 1 .1 .1 100.0

合計 753 62.0 100.0

欠損値 99 461 38.0

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 640 52.7 52.7 52.7

1 570 47.0 47.0 99.7

9 4 .3 .3 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1050 86.5 86.5 86.5

1 160 13.2 13.2 99.7

9 4 .3 .3 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 244 20.1 20.1 20.1

1 966 79.6 79.6 99.7

9 4 .3 .3 100.0

合計 1214 100.0 100.0

有効

有効

マンション等の持家

有効

クーラー・エアコン

合計

労働時間

有効

合計

一戸建ての持家



度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 959 79.0 79.0 79.0

1 251 20.7 20.7 99.7

9 4 .3 .3 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 468 38.6 38.6 38.6

1 742 61.1 61.1 99.7

9 4 .3 .3 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1001 82.5 82.5 82.5

1 209 17.2 17.2 99.7

9 4 .3 .3 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1055 86.9 86.9 86.9

1 155 12.8 12.8 99.7

9 4 .3 .3 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 405 33.4 33.4 33.4

1 805 66.3 66.3 99.7

9 4 .3 .3 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 341 28.1 28.1 28.1

1 869 71.6 71.6 99.7

9 4 .3 .3 100.0

合計 1214 100.0 100.0

有効

インターネット回線

有効

DVDレコーダー・ブルーレイレコーダー

有効

パソコン

有効

ピアノ

有効

防犯設備・オートロック

自動食器洗い機

有効

温水洗浄便座



度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 443 36.5 36.5 36.5

1 767 63.2 63.2 99.7

9 4 .3 .3 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1160 95.6 95.6 95.6

1 50 4.1 4.1 99.7

9 4 .3 .3 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1150 94.7 94.7 94.7

1 60 4.9 4.9 99.7

9 4 .3 .3 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1035 85.3 85.3 85.3

1 175 14.4 14.4 99.7

9 4 .3 .3 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1204 99.2 99.2 99.2

1 6 .5 .5 99.7

9 4 .3 .3 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 282 23.2 23.2 23.2

1 928 76.4 76.4 99.7

9 4 .3 .3 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1191 98.1 98.1 98.1

有効

どれもない

有効

有効

別荘

有効

自動車

有効

美術品・骨董品

有効

株式や金融商品

有効

スポーツ会員権



1 19 1.6 1.6 99.7

9 4 .3 .3 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 929 76.5 76.5 76.5

1 283 23.3 23.3 99.8

9 2 .2 .2 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 881 72.6 72.6 72.6

1 331 27.3 27.3 99.8

9 2 .2 .2 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 971 80.0 80.0 80.0

1 241 19.9 19.9 99.8

9 2 .2 .2 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1189 97.9 97.9 97.9

1 23 1.9 1.9 99.8

9 2 .2 .2 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 885 72.9 72.9 72.9

1 327 26.9 26.9 99.8

9 2 .2 .2 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 839 69.1 69.1 69.1

1 373 30.7 30.7 99.8

9 2 .2 .2 100.0

合計 1214 100.0 100.0

有効

洋服代を切りつめ

有効

有効

教育費を切りつめ

有効

食費を切りつめ

有効

レジャー費を切りつめ

有効

交際費を切りつめ

貯金や財産を取り崩し



度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1177 97.0 97.0 97.0

1 35 2.9 2.9 99.8

9 2 .2 .2 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 648 53.4 53.4 53.4

1 564 46.5 46.5 99.8

9 2 .2 .2 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

変えた 131 10.8 13.0 13.0

変えていない 674 55.5 67.1 80.1

震災前は職についていなかっ
た

167 13.8 16.6 96.7

震災後に仕事を失った 33 2.7 3.3 100.0

合計 1005 82.8 100.0

欠損値 無回答 209 17.2

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

持ち家一戸建て 554 45.6 46.6 46.6

持ち家集合住宅 129 10.6 10.8 57.4

賃貸一戸建て 30 2.5 2.5 60.0

賃貸集合住宅 395 32.5 33.2 93.2

社宅・官舎・寮 59 4.9 5.0 98.1

みなし仮設住宅 16 1.3 1.3 99.5

仮設住宅 1 .1 .1 99.6

その他 5 .4 .4 100.0

合計 1189 97.9 100.0

欠損値 無回答 25 2.1

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

小卒 7 .6 .6 .6

中卒 62 5.1 5.2 5.8

高卒 420 34.6 35.5 41.3

専門学校卒 172 14.2 14.5 55.8

合計

最終学歴

有効

有効

合計

現在居住形態

有効

有効

何もしていない

有効

震災後仕事変えた

その他



短大・高専 123 10.1 10.4 66.2

大卒以上 395 32.5 33.4 99.6

その他 5 .4 .4 100.0

合計 1184 97.5 100.0

欠損値 無回答 30 2.5

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

減った 268 22.1 22.7 22.7

少し減った 272 22.4 23.0 45.7

変わらない 497 40.9 42.0 87.7

増えた 145 11.9 12.3 100.0

合計 1182 97.4 100.0

欠損値 無回答 32 2.6

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 520 42.8 42.8 42.8

1 691 56.9 56.9 99.8

9 3 .2 .2 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 926 76.3 76.3 76.3

1 285 23.5 23.5 99.8

9 3 .2 .2 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 999 82.3 82.3 82.3

1 212 17.5 17.5 99.8

9 3 .2 .2 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1184 97.5 97.5 97.5

1 27 2.2 2.2 99.8

9 3 .2 .2 100.0

合計 1214 100.0 100.0

あなたや配偶者の兄弟姉妹

有効

あなたの父親

あなたの未成年の子ども

有効

あなたの成人の子ども

有効

有効

合計

あなたの配偶者

有効

合計

世帯収入減少



度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1154 95.1 95.1 95.1

1 57 4.7 4.7 99.8

9 3 .2 .2 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1103 90.9 90.9 90.9

1 108 8.9 8.9 99.8

9 3 .2 .2 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1193 98.3 98.3 98.3

1 18 1.5 1.5 99.8

9 3 .2 .2 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1210 99.7 99.7 99.7

1 1 .1 .1 99.8

9 3 .2 .2 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1206 99.3 99.3 99.3

1 5 .4 .4 99.8

9 3 .2 .2 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1177 97.0 97.0 97.0

1 34 2.8 2.8 99.8

9 3 .2 .2 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1203 99.1 99.1 99.1

あなたの孫

有効

配偶者の父親

有効

あなたや配偶者の祖父

有効

あなたや配偶者の祖母

有効

あなたの母親

有効

あなたの子どもの配偶者

有効

有効



1 8 .7 .7 99.8

9 3 .2 .2 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1189 97.9 97.9 97.9

1 22 1.8 1.8 99.8

9 3 .2 .2 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1200 98.8 98.8 98.8

1 11 .9 .9 99.8

9 3 .2 .2 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1200 98.8 98.8 98.8

1 11 .9 .9 99.8

9 3 .2 .2 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1190 98.0 98.0 98.0

1 21 1.7 1.7 99.8

9 3 .2 .2 100.0

合計 1214 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

なし 113 9.3 10.2 10.2

70万円未満 112 9.2 10.1 20.3

70～150万円未満 178 14.7 16.1 36.4

150～250万円未満 173 14.3 15.6 52.0

250～350万円未満 154 12.7 13.9 65.9

350～450万円未満 110 9.1 9.9 75.8

450～550万円未満 73 6.0 6.6 82.4

550～650万円未満 66 5.4 6.0 88.4

650～750万円未満 43 3.5 3.9 92.2

750～850万円未満 39 3.2 3.5 95.8

850～1000万円未満 23 1.9 2.1 97.8

1000～1200万円未満 14 1.2 1.3 99.1

個人収入

有効

親族以外の方

有効

その他

有効

配偶者の母親

有効

その他の親族の方

有効



1200～1400万円未満 5 .4 .5 99.5

1400～1600万円未満 2 .2 .2 99.7

1600万円以上 3 .2 .3 100.0

合計 1108 91.3 100.0

欠損値 無回答 106 8.7

1214 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

なし 10 .8 1.0 1.0

70万円未満 13 1.1 1.3 2.2

70～150万円未満 48 4.0 4.6 6.8

150～250万円未満 110 9.1 10.6 17.4

250～350万円未満 159 13.1 15.3 32.8

350～450万円未満 132 10.9 12.7 45.5

450～550万円未満 112 9.2 10.8 56.3

550～650万円未満 98 8.1 9.4 65.7

650～750万円未満 89 7.3 8.6 74.3

750～850万円未満 85 7.0 8.2 82.5

850～1000万円未満 72 5.9 6.9 89.4

1000～1200万円未満 65 5.4 6.3 95.7

1200～1400万円未満 15 1.2 1.4 97.1

1400～1600万円未満 15 1.2 1.4 98.6

1600万円以上 15 1.2 1.4 100.0

合計 1038 85.5 100.0

欠損値 無回答 176 14.5

1214 100.0

有効

合計

合計

世帯収入


